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ATA DA REUNIÅO ORDINÁRIA DA COLAPS- Comissão Local de 

Acompanhamento e Controle Social - COLAP, da SEGOC Sociedade Educacional 

Governador Ozanam Coelho. Em cumprimento a Portaria MEC n° 11 de 23 de maio de 

2012, que dispde sobre a instituiçäo das Comissões Locais de Acompanhamento e 

Controle Social do Programa Universidade para todos PROUNI em consonância com a 

Lei n° 11.096 de 13 de janeiro de 2005, os processos eletivos foram cumpridos conforme 

requerido pela Portaria. A Comissão Local de Acompanhamento e Controle Social 

COLAP, da SEGOC Sociedade Educacional Governador Ozanam Coelho, assim 

composta: Talita Dias Guimaräes, CPF n°383.392.688-05 na qualidade de representante

da IES perante. PROUNI; Prof" Clarissa Machado Felício, representante titular do 

corpo docente; Prof. Wilderson da Silva Cardoso, representante suplente do corpo 

docente, Sara Corrêa do Amaral, representante titular do corpo discente, Alexandre 

Miguetti, representante suplente do corpo discente e Rosângela Fernandes do Amaral, 

representante da sociedade civil, aos dois dias do mês de outubro do ano de 2020, às 

dezessete horas, se reuniram remotamente através do aplicativo Meet. Após os 

cumprimentos preliminares, a presidente informa sobre a continuidade do isolamento do 

Covid-19 e do trabalho em home office e informa que todas as matrículas foram 

realizadas remotamente, com o envio da documentação através de e-mail. A presidente 

informa também que devido às aulas estarem sendo realizadas de forma remota, o 

rendimento acadêmico das aulas práticas não pode ser analisado. E informado também 

sobre a mudança da COLAP (Comissão Local de Acompanhamento e Controle Social), 

devido ao término do período de dois anos da presente comissão. A presidente apresenta 

o relatório de ingresso do segundo semestre de 2020 de acordo com o Edital n° 42, de 17 

de junho de 2020, a qual regulamenta o processo seletivo do Programa Universidade para 
Todos (PROUNI) sendo cumprido em todos os seus termos. Toma-se conhecimento do 

relatório e transcreve-o conforme tabela abaixo: 
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2020-2 

1Chamada 2Chamada Lista de espera Remanescente 

Bolsas Ofertadas 2 
Deferidos 3 

Bolsas Disponíveis 2 

Após apreciação dos relatórios foram dirimidas as dúvidas pertinentes a este. Nada mais 

havendo o que tratar, encerra-se a presente reunião às dezoito horas, com a leitura e 

aprovação da presente ata. Por ser verdade o conteúdo acima registrado, eu Talita Dias 

Guimarães, dou fé e lavro a presente ata, por mim assinada com os demais membros da 

comissão. 

or kio 
Clarissa Machado Felício 

Representante Titular do Corpo Docente 
Wilderson da Silva Cardoso 

Representante Suplente do Corpo Docente 

Alexandre Miguetti 
Representante Suplente do Corpo Dicente 

Sara Corrêa do Amaral 

Representante Titular deCorpo Dicente 

Rosângela Fernandes do Amaral 
Representante da Sociedade Civil 

Maldo OGmiqh 
Talita Dias Guimar�es 

Representante da lES 
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